



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα 21 Δεκεμβρίου 2016

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 26η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 18 Δεκεμβρίου 2016 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Έγκριση 15ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το οικονομικό έτος 2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 15ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το οικονομικό έτος 2016.

Αρ. αποφ.:250 -26/2016

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Απόσυρση και καταστροφή υλικού και εξοπλισμού της Π.Ε. Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ορίζει:

1. Στην Τριμελή Επιτροπή απόσυρσης και καταστροφής υλικού του άχρηστου ηλεκτρολογικού εξοπλισμού της Π.Ε. Κεφαλληνίας τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ. κ. Ανδρόνικο Βαλλιανάτο , Σωτήρη Κουρή.
2. Στην Τριμελή Επιτροπή απόσυρσης και καταστροφής υλικού του άχρηστου εξοπλισμού που αφορά μηχανήματα έργου και αυτοκίνητα της Π.Ε. Κεφαλληνίας τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ. κ. Ανδρόνικο Βαλλιανάτο , Σωτήρη Κουρή.

Αρ. αποφ.: 251-26/2016

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ: Ορισμός εκπροσώπου της Π.Ι.Ν στη Γενική Συνέλευση μετόχων της ANION

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Κέρκυρας κας Νικολέττας Πανδή στη Γενική Συνέλευση των μετόχων της ANION.

Αρ. αποφ.: 252-26/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Έγκριση Ισολογισμού – Απολογισμού Οικ. Έτους 2013.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει τον Ισολογισμό – Απολογισμό Οικ. Έτους 2013, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 253-26/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Έγκριση Ισολογισμού – Απολογισμού Οικ. Έτους 2014.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει τον Ισολογισμό – Απολογισμό Οικ. Έτους 2014, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 254-26/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Την τροποποίηση των άρθρων 11 και 12 του Οργανισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων Π.Δ 147/2010 (ΦΕΚ 240/Α/27-12-2010).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία ως η εισήγηση με την προσθήκη στα Τμήματα των Δ/νσεων Διοικητικού – Οικονομικού των Περιφερειακών Ενοτήτων, να μπορούν να προϊστανται και υπάλληλοι κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, εν ελλείψει των λοιπών προβλεπόμενων κλάδων, πλην του Τμήματος Γραμματείας στο οποίο ήδη προβλέπεται καθώς και την ανάγκη πρόσληψης προσωπικού στις οικονομικές υπηρεσίες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ.:255 -26/2016

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Έγκριση Αναθεώρησης του Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Π.Ε.Σ.Δ.Α.) Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την αναθεώρηση του Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Π.Ε.Σ.Δ.Α.) Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 256-26/2016

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: 14η Τροποποίηση Ετήσιου προγράμματος δράσης & κατανομής Υποέργων Περιφερειακών Ενοτήτων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 14η τροποποίηση Ετήσιου προγράμματος δράσης & κατανομής Υποέργων Περιφερειακών Ενοτήτων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 257-26/2016

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Έγκριση υποβολής πρότασης για την ένταξη της πράξης "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ Ν.Α.Ο.Κ., ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΑΡΙΤΣΑΣ" στο Επ. Πρόγραμμα "ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ"

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την υποβολή πρότασης για την ένταξη της πράξης "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ Ν.Α.Ο.Κ., ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΑΡΙΤΣΑΣ" στο Επ. Πρόγραμμα "ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ", ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 258-26/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Επιχορήγηση Κέντρων Πρόληψης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την επιχορήγηση Κέντρων Πρόληψης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ.: 259-26/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ: Διακοπή κυκλοφορίας επί της επαρχιακής οδού υπ' αριθμ. 3 (Βρυώνη Βαρυπατάδες Άγιος Νικόλαος μέσω Βυρού και Καλαφατιώνων) στο ύψος του νέου σχολικού κέντρου Βιρού και για μήκος 300μ. και εκτροπή της.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την διακοπή κυκλοφορίας επί της επαρχιακής οδού υπ' αριθμ. 3 (Βρυώνη Βαρυπατάδες Άγιος Νικόλαος μέσω Βυρού και Καλαφατιώνων) στο ύψος του νέου σχολικού κέντρου Βιρού και για μήκος 300μ. και εκτροπή της , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 260-26/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Μέτρα αντιπλημμυρικής προστασίας Π.Ε Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 261-26/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ: Διατήρηση του φορέα διαχείρισης Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ως η εισήγηση με έμφαση στην επισήμανση ο φορέας να παραμείνει αποκλειστικά δημόσιος με μόνιμες θέσεις εργασίας για το προσωπικό του.

Αρ. αποφ.: 262-26/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ